

罗伯特·彼得森博士，《教会与末世之事》， 第 6 节，旧约中的神之子民、赎罪、敬拜、土地、预言和弥赛亚

© 2024 Robert Peterson 和 Ted Hildebrandt

这是罗伯特·彼得森博士关于教会教义和末世论的讲道。这是第 6 节，旧约中的神之子民、赎罪、崇拜、土地、预言和弥赛亚。

我们来到了神之子民和赎罪的第三个小标题。

第一个是利未人的献祭。第二个是利未记 16 章中的赎罪日。上帝子民和赎罪下的第三个小标题是以赛亚书 53:10 中的主仆献祭。旧约中关于弥赛亚赎罪之死的最详尽的段落是以赛亚书 52:13 至 53:12，这是第四首描述他可怕苦难的仆人之歌。

为此，请参阅 52:14 和 53:7。虽然这段经文包含几个赎罪主题，但这里我们重点关注的是牺牲主题。第 7 节可能暗示了这一点，它说，他被欺压，在受苦的时候却不开口，像羊羔被牵到宰杀之地，又像羊在剪毛的人手下无声，他也是这样不开口。这可能暗示基督是牺牲品。

然而，第 10 节明确地以牺牲的形式描述了他的死亡。然而，主的旨意是要压伤他，使他受苦。当他的灵魂献上赎罪祭时，他必看见他的后裔，必延长他的日子，主的旨意必在他手中亨通。

第 11 节。虽然耶和华的义仆没有罪（第 9 节），但耶和华却定意将他压伤（第 10 节）。在惩罚他的义仆的背景下，我们如何解释耶和华压伤他，而他并没有犯罪？他是义仆；他没有行过强暴（第 9 节），他的口里也没有诡诈。

这听起来好像上帝是不公正的，当然这是不可想象的。在信仰前的解读中，这似乎对上帝不公正，这是荒谬的。两个事实解开了这个结。

第一，仆人是自愿献出自己，不是被迫的。在第12节中，他把自己的灵魂倾注到死亡。他愿意去死。

第二，也是最重要的一点，仆人的苦难是替代性的。我们在第 5 和 6、8、11 和 12 节中看到这一点。以赛亚将仆人的苦难与利未记 5 中的赎罪祭或补偿祭联系起来。第 10 节说，当他的灵魂献上赎罪祭时，他必看到他的后裔，并延长他的日子，耶和华所喜悦的事必在他手中亨通。

彼得·金特里 (Peter Gentry) 阐述了这一观点，他指出，使用asham一词意义重大。赎罪祭：仆人的生命被献出作为赎罪祭或赔偿祭，而不是燔祭或净化祭。首先，这种祭祀强调对违背信仰或罪行进行补偿或赔偿。

以色列在这里解释，以赛亚在这里解释如何因以色列不忠于盟约而向上帝作出补偿。其次，这种献祭为各种罪孽提供了补偿，无论是无意的还是有意的。这就是为什么以赛亚在 54.1 至 55:13 中可以证明仆人的死亡是赦罪的基础，不仅对以色列如此，对所有国家也是如此。

彼得·金特里，引述了《南方浸信会神学杂志》第 11 卷 2007 年夏季刊中关于以赛亚书第四首仆人之歌中赎罪的文章，摘自第 36 页。著名犹太学者哈里·奥林斯基驳斥了这种解释，他引用道，以守法者为代价让不法之徒免受惩罚，这才是最大的不公正，简直就是亵渎。希伯来圣经中没有一个人宣扬过这样的教义，这种教义将取代契约，感叹，契约允许无辜者代替有罪者献祭，并作为可接受的替代。

哈里·M·奥林斯基，所谓的上帝的仆人和《以赛亚书第二部分》中的受苦仆人，载于《以赛亚书第二部分研究》，布里尔，1967 年，第 68 页，由艾伦·戈麦斯引用，《以赛亚书 53 章中的赎罪荣耀》，我将在下一篇文章中引用。我尊重奥林斯基的观点，但不同意他的观点。希伯来圣经中有一处教导说，弥赛亚将完成一种惩罚性的、替代性的赎罪。

就在这里，在以赛亚书 53:10 中，艾伦·格罗夫斯表示同意。以赛亚书 53 章，我引用格罗夫斯的话，因此，他以一种独特和最不寻常的方式使用了一种承担罪责的语言。对于仆人来说，承担罪责就是为了赎罪。

正是通过揭示以赛亚所说的净化的非凡性质，预言才对救赎历史做出了最独特的贡献。《托拉》中没有赎罪能产生以赛亚所设想的普遍和永久的净化。相反，它将通过一种新事物来实现，即以赛亚书 48:7，即一位正义的以色列人所遭受的惊人痛苦，以赛亚书 52:13 至 53:12，他承担了其他人的罪孽。

再说一遍，这是格罗夫斯的《以赛亚书中的赎罪》，第 87 至 89 页。《旧约》是《新约》中耶稣牺牲牺牲的核心背景。但只有《以赛亚》以牺牲的形式预言了弥赛亚的赎罪工作。

此外，以赛亚书 53:10 继续写道，儿子受辱之后，升天将随之而来。引用，他必看见后裔，必延长年日，耶和华的旨意必在他手中兴旺，以赛亚书 53:10，直到最后。在这里，这首歌预示了仆人的复活，表明他死后还活着。

有关更多信息，请参阅 Alec Motyer 的《以赛亚书的预言》，第 440 和 441 页，这是他对《以赛亚书》的评论。只有古代以色列人知道耶和华，知道他通过献祭制度提供的罪孽宽恕。信奉以色列的人是认识主的人，他们的罪孽得到了救赎，他们期待着以赛亚的仆人为罪孽做出最终赎罪的那一天，无论这天多么渺茫和遥远。

我们进入下一个主题，旧约中的上帝子民，即上帝的子民和敬拜。以色列的敬拜与众不同。这使他们有别于其他民族，因为他们不仅是对耶和华的敬拜；而且是耶和华详细命令的敬拜。

这一类源自前几类。因为上帝与亚伯拉罕、以撒和雅各立约，所以他的子民要敬拜他，创世记 12:1 至 8。因为上帝从万国中拣选了以色列，所以他的子民要敬拜他，申命记 10:12 至 22。因为上帝将以色列从埃及的奴役中拯救出来，所以他的子民要敬拜他，出埃及记 15:1 至 21。

因为上帝的性格形成了以色列的身份，他的子民要，你知道吗，诗篇 145 篇。因为上帝给了以色列一种献祭的仪式和赎罪，他的子民要崇拜他，出埃及记 2 9:43 至 46。上帝与他的旧约子民建立了独一无二关系。

他只与他们立约、拣选、救赎、显露他的品格、为他们赎罪。因此，他的子民只应该敬拜他。他们的身份与敬拜耶和华、呼求主名紧密相连。

许多人认为，创世记 4:26 是圣经中第一次提到敬拜的地方。塞特的儿子以挪士出生时，我们得知，当时人们开始呼求主的名，如创世记 4:26 所述。杰克·柯林斯告诉我们，希伯来语习语“呼求神的名字”意味着在敬拜中呼唤神，而不强调敬拜者呼唤神的具体名字。呼求主的名字出现在创世记的其他地方，1:2:8、13:4、21:33、26:25。12:8、13:4、21:33、26:25 中再次出现，它与祭坛和公共敬拜有关。

因此，创世纪 4:26 描述了常规神圣崇拜的起源。柯林斯，《创世纪》1-4，语言、文学和神学评论，PNR，引用戈登·温汉姆（我想找到这个名字），《创世纪》1-15，圣经评论，第 116 页。十诫。

在十诫的序言中，上帝自称是以色列的救赎主。我是耶和华你的上帝，曾将你从埃及地为奴之地领出来。上帝的第一条诫命是，除了我以外，你不可有别的神，出埃及记 23 章。

第二条禁止制造和崇拜偶像。不要向偶像鞠躬敬拜。不要侍奉偶像。

因为我耶和华你的神是忌邪的神，出埃及记 20 章 5 节。在警告了反叛者他将遭受的愤怒之后，神向爱他、顺从他的人宣告他信实的爱，直到千代，第 6 节。豪斯强调了十诫在这方面的重要性，引用，神宣布所有其他神祇无效，并命令只崇拜他自己，出埃及记 20:1-11，保罗·豪斯，《旧约神学》，第 88 页。以色列的节日。利未记 23 章描述了耶和华指定的节日，引用，第 2 节。安息日、逾越节、初熟果子、七七、号角节、赎罪日和住棚节，第 3-36 节。

以色列人在这些场合要向主献祭。然而，以色列人神所命定的节日专注于敬拜和感恩神。人们献祭，但焦点是神本身。

举三个例子，逾越节庆祝出埃及记。住棚节纪念上帝在旷野养育他的子民。后来，普珥节庆祝他将犹太人从哈曼的致命阴谋中解救出来（以斯帖记 9:27-28）。

会幕和圣殿。我们仍在讨论对上帝的敬拜；对以色列上帝的敬拜定义了旧约中上帝的子民。会幕和圣殿。

上帝指示摩西按照天上的样式建造圣所，出埃及记 25:9，希伯来书 8:5。这样上帝才能住在他的子民中间。引用，他们要为我建造圣所，这样我才能住在他们中间，出埃及记 25:8 和 29:45。

圣幕是一个可移动的敬拜场所，直到所罗门王建造圣殿之前一直使用。在圣幕中，敬拜是按照上帝的指示通过献祭动物来进行的，最终在每年的赎罪日达到高潮，正如我们所看到的。当圣幕完工时，上帝确认他将与他的子民同住，用他的荣耀云充满圣幕，甚至摩西也不能进入，正如我们在出埃及记 40:33-35 中看到的。

在音乐家兼作曲家大卫王的领导下，对上帝的崇拜蓬勃发展。他选出 10% 以上的利未人到圣殿侍奉，4,000 人将用我为赞美而造的乐器向主献上赞美，《历代志上》第 23 章第 5 节。上帝使音乐成为旧约崇拜的重要组成部分，包括合唱团和器乐。

学者们认为赞美诗是诗篇的主要体裁，其中充满了对上帝的赞美。比较 Tremper Longman 的《如何阅读诗篇》，第 24-26 页。虽然上帝禁止大卫建造圣殿，但他在去世前为圣殿的建造做了广泛的准备，历代志上 22:5 和 14。

圣殿将成为主神的圣所，第 19 节。圣殿完工后，举行了奉献仪式，所罗门做了一个谦卑的祷告，承认神在圣殿中居住在地上的伟大，历代志下 6:18。然后发生了一个奇迹，让人想起了圣幕，所罗门一结束祷告，火就从天而降，烧尽了燔祭和祭品，主的荣耀充满了圣殿。

祭司不能进耶和华的殿，因为耶和华的荣光充满了殿。以色列众人看见那火降下，又看见殿中神的荣光，就在铺石地俯伏敬拜，称谢耶和华，说：“耶和华本为善，他的慈爱永远长存。”历代志下 7:1-3。

其他古代近东民族也有专门供奉他们神的寺庙，他们中的大多数都有，但没有一个按照永生真神、天地创造者的话语建造圣殿和圣殿。他们中没有人见证上

帝的荣耀，在奉献仪式上将荣耀注入敬拜结构，以至于没有人可以进入，他们中没有人被定义为对耶和华的崇拜，耶和华将他的人民从埃及的奴役中解救出来，并通过亚伯拉罕、摩西和大卫与他们订立契约。上帝的旧约子民被称为崇拜主他们的上帝的人。

我们哀叹他们常常没有达到这一荣誉。下一篇，上帝的子民和土地。从一开始，上帝就计划赐予他的子民土地、伊甸园、应许之地，最终赐予他们新天新地。

因此，他将自己的子民与土地、伊甸园和洪水联系起来。上帝为他的子民提供的供给包括土地。上帝创造了亚当和夏娃，并把他们安置在一片土地上，即伊甸园。

创世记 2:8 和 2:15。在诺亚时代，由于普遍的邪恶，上帝带来了一场大洪水，消灭了地球上的所有生物，特别是邪恶的人类。创世记 7:23。

上帝只放过了诺亚和他的家人。在洪水清洗了地球之后，上帝向诺亚许诺：“我与你立约，再也不会有洪水毁灭一切生物。再也不会有洪水毁灭地球了。”

创世记 9:11。上帝对亚伯拉罕、以撒和雅各的承诺。上帝在乌尔向亚伯拉罕显现，并承诺亚伯拉罕将成为一个伟大的国家，一个伟大的名字，他将造福他人，上帝将通过他祝福地上的所有人民。

创世记 12:2 和 3。但首先，上帝告诉他，离开你的土地、你的亲属和你父亲的家，去我将要指示你的土地。创世记 12:1。创世记 12:3 并没有说地球上的所有国家。

经文说的是地上所有的家庭。创世记 22 章后来又说了地上所有的国家。主再次向亚伯拉罕的儿子以撒承诺了土地。

创世记 26:3-4 和他的孙子雅各。创世记 28:4-13。他们没有进入应许之地，但他们相信上帝的应许，相信他们看不到的东西。

希伯来书将亚伯拉罕的愿景投射得更远。引用：他期待着一座有根基的城市，而它的建造者和创造者正是上帝。希伯来书 11-10。

也就是说，最终亚伯拉罕在远处朦胧地期盼着新天新地。约书亚带领的征服。虽然以色列人违背了上帝的旨意，不得不在旷野流浪了40年，但最终，他们的子孙在约书亚的带领下进入了应许之地。

上帝提醒他摩西的话。引用摩西的话，记住主的仆人摩西对你的命令，他说主将使你得安息。他将把这片土地赐给你。

约书亚记 1-13。人民打了一场圣战，靠着上帝的恩典和力量，征服了大部分土地，但他们并没有完全服从上帝，允许一些迦南人居住。然而，从上帝的角度来看，上帝把他发誓要赐给他们祖先的所有土地都给了以色列人，他们占领了这些土地并在那里定居下来。

这是引文。上帝按照他向他们的祖先起誓的一切，赐予他们四境平安。他们的敌人无一能与他们对抗，因为上帝把他们所有的敌人都交给了他们。

主对以色列家许下的所有美好承诺都没有落空。一切都实现了。约书亚记 21:4 3-45。

王国曾统一、分裂、流亡。从一开始，上帝就计划让他的子民生活在自己的土地上，由一位在上帝之下统治的国王统治。创世记 49-8-10。

权杖不会离开犹大。申命记 17:14-20。上帝不同意以色列人拒绝他做国王，并想成为与其他国家一样的国王。

撒母耳记上 8 : 7。人民起义，选出扫罗作为他们的第一任国王，扫罗是一个顽固不化的人，他辜负了上帝，上帝也拒绝了他。撒母耳记上 16 : 14。

上帝任命大卫为国王，尽管大卫犯了通奸和谋杀的罪，但他爱上帝并服从上帝，上帝使他的人民繁荣昌盛。大卫征服了耶路撒冷，征服了外国，并集中了崇拜。在大卫的领导下，王国不断发展壮大，他统一了各部落，击败了非利士人，并实现了上帝在创世记 15:18 中对亚伯拉罕的土地承诺。

大卫的儿子所罗门将王国扩张到最大限度，几乎包括了现代以色列和巴勒斯坦的全部领土以及叙利亚西部的部分地区。列王纪上 4:23-25。遗憾的是，所罗门死后，王国被分为北部的以色列和十个支派，由耶罗波安统治；南部的犹大和便雅悯支派由所罗门的儿子罗波安统治。

北国背叛了上帝，从事虚假的崇拜并反抗上帝，直到公元前 722 年，上帝将他们流放并囚禁在亚述人的统治下。列王纪下 17:6。南国一直存在，直到公元前 586 年，上帝将他们交给巴比伦人。巴比伦人摧毁了圣殿，并将人民带到巴比伦。

历代志下 36:17-21。耶利米书 25:11。

历代志下 36:17-21。耶利米书 25:11。

脱离奴役并承诺新约。上帝因以色列人的罪孽将他们赶出他们的土地，然后他通过调遣波斯王居鲁士允许他们返回，并提拔了两位关键领袖以斯拉和尼希米，将他们带回。以斯拉领导了以色列礼拜的复兴，包括重建圣殿，而尼希米则领导了耶路撒冷及其城墙的重建。

House 是正确的。引述：以斯拉的团队重返故土，凸显了残余人员需要与世隔绝，以履行亚伯拉罕的土地承诺。比较创世纪 12:9。

并实现神在申命记 30 章 1-10 节中作出的有关悔改和恢复的承诺。House，《旧约神学》，第 516-517 页。在将他的子民带回他们的盟约之地时，神强调了他们的身份，他们是属于这片土地的子民，并且根据神的盟约，这片土地属于他们。

土地再次成为他们身份的一部分。事实上，土地从未停止成为他们身份的一部分，因为即使在被囚禁期间，他们也渴望再次见到它。引用诗篇 137:1-6。

我们在巴比伦河边坐下哭泣。当我们想起锡安时，我们在那里把竖琴挂在杨树上。我们的俘虏在那里要求我们唱歌，我们的折磨者欢呼雀跃，为我们唱一首锡安之歌。

我们怎能在异国他乡唱出主的歌？如果我忘记了耶路撒冷，愿我的右手忘记它的技能。如果我不记得你，愿我的舌头贴在上颚。如果不把耶路撒冷高举为我最大的快乐。

诗篇 137:1-6。此外，正如耶利米书 30:1-11、18-22 和 32:1-44 以及以西结书 34:11-15、36:24-28 所指出的，重返故土是履行新约的初步步骤。新约将我们引向耶稣基督作为中保，并最终将我们引向新天新地，以完全履行新约。

耶利米书的参考书目是耶利米书 30 章 1-11 节和 18-22 节。耶利米书 32 章 1-44 节。以西结书 34:11-15 和以西结书 36:24-28。

新天新地是我们土地下的最后一个小标题。新约是亚伯拉罕之约的实现。创世纪，对不起，加拉太书 3:15-29，希伯来书 6:13-20。

加拉太书 3:15-29，希伯来书 6:13-20。土地应许是应验的其他特征之一。当上帝与亚伯拉罕立约时，上帝宣告，我要将这片土地赐给你的后裔，从埃及小河到大河，幼发拉底河，基尼人、基尼洗人、甲摩尼人、赫人、比利洗人、利乏音人、亚摩利人、迦南人、革迦撒人和耶布斯人的土地。

创世记 15:17-21。耶稣是新约的中保（希伯来书 9:15），他以死（路加福音 22:20）和复活（希伯来书 13:20）批准了新约。信徒将获得惊人的结果，包括罪孽得到宽恕（马太福音 26:27-28）和永恒的继承（希伯来书 9:15），以及复活导致在新地球上获得永生（哥林多前书 15:20-22）。

更令人惊奇的是，耶稣的救赎之工如此卓越，甚至将地球从诅咒中拯救出来。启示录 22:3 说，不再有诅咒。相反，耶稣不仅与信徒和解，也与受造物和解。

因为神乐意让神本性的丰盛有形有体地居住在基督里面，并且借着他在十字架上所流的血成就了和平，便藉着他叫万有，无论是地上的、天上的，都与自己和好了。歌罗西书 1:19-20。保罗教导了同样的真理，这次是用救赎的语言。

因为受造之物服在虚空之下，不是自己愿意，乃是因那叫他如此的。但受造之物仍然指望脱离败坏的辖制，得享神儿女荣耀的自由。罗马书 8:20-21。旧约已经预见了这一教义，以赛亚写道，我将创造新天新地。

过去的事情将不再被记住或浮现在脑海中。然后，你们要为我所创造的一切而永远欢欣喜乐。因为我将创造耶路撒冷成为欢乐之地，创造耶路撒冷的居民成为欢乐之地。

以赛亚书 65:17 和 18。耶稣谈到再生，引用，我引用，当人子坐在他荣耀的宝座上时，他告诉他的门徒，你们也将坐在 12 个宝座上，审判以色列的支派。马太福音 19-28，新美国标准圣经。

彼得期待着同样的引文，但根据他的承诺，我们等待新天新地，正义居其中。彼得后书 3:13。新约将在基督再来、死者复活和最后审判之后完全实现。

启示录 21. 我又看见一个新天新地，因为先前的天地已经过去了，海也不再有了。我又看见圣城新耶路撒冷由神那里从天而降，预备好了，就如新娘妆饰整齐，等候丈夫。

我又听见有大声音从宝座出来说：“看哪，神的帐幕在世人中间，他要与世人同住。”

他们将成为他的子民，上帝将亲自与他们同在，成为他们的上帝。他将擦去他们眼中的每一滴泪水。死亡将不复存在。

悲伤、哭泣和痛苦将不复存在，因为流行的事已过去。然后坐在宝座上的那位说，看哪，我将一切都更新了。启示录 21 :5。

上帝将把他的子民永远安置在更新的地球上。从创造天地和伊甸园到新天新地，上帝一直计划让他的子民在他赐予的土地上身心合一。事实上，他们是与他的土地融为一体的孩子。

我们最后一个话题是上帝的子民、预言和弥赛亚。好了。先知。

主将他的子民与他的先知联系起来。他们是他的代言人，代表他向他的子民讲话。上帝警告他们，当他们进入应许之地时，要避免各国的可憎行为，《申命记》第 18-9 章。

这些行为包括将儿童焚烧作为祭品献给偶像，以及操纵所谓的神灵的行为，包括占卜、魔法、解释预兆、施咒语以及与死者沟通以预测未来。申命记 18:10-13。上帝的子民不得试图通过这些方式与他联系，第 14 节。

相反，他们必须从他们之中的一个人那里接受上帝的话语，这个人是主派来的。摩西说，“主你的上帝会从你的兄弟中为你兴起一位像我一样的先知。你必须听从他的话”，第 15 和 18 节。

上帝将他的子民与先知联系起来，因为他是他们的兄弟之一。他在他们面前代表上帝，他们从他那里得到上帝的信息。我在写这部分时得到了帮助。

这是一本很受欢迎的书，但我希望您了解它。范·利斯和罗伯特·彼得森，《耶稣在预言中，基督的生活如何实现圣经预言》。范·利斯和罗伯特·彼得森，《耶稣在预言中，基督的生活如何实现圣经预言》。

希望几个月后，这本书会再次在亚马逊上架。它原来的小出版商已经关门了。人们必须听从上帝的先知，因为他说，我会把我的话放在他口中，申命记 18-18，他会把我说的一切告诉他们。

命令他，命令他。凡不听从他通过先知所说的话的人，上帝都会追究责任，第 19 节。假先知将被处死，第 20 节。

人们可以辨别真假先知，因为上帝的先知的话会实现，不像假先知的话，第 22 节。申命记 18 章的预言谈到了上帝的整个预言制度，最终以耶稣基督为顶峰。使徒行传 4 :22-23 指出他最终就是摩西预言的那位先知。

他们的预言，先知们，以及他们的预言。上帝将他的旧约子民确定为那些得到上帝之言的人，因为，引用，很久以前，上帝多次以多种方式通过先知对我们

的祖先说话，希伯来书 1:1。主要是，上帝的先知向现在的人说话，因为他们将上帝改变人生的信息带给了他们的同时代人。

例如，以赛亚主要传达了上帝对任性的以色列的审判。以赛亚的预言数量较少，但也谈到了未来，即应许的救赎者。因此，预言是针对现在的；我们称之为预告，而未来则是预言。

预言现在发生的事，预言将来发生的预言。上帝预言亚伯拉罕的后裔将在异国为奴 400 年（一个整数），上帝将审判他们所服务的国家，然后他们将带着许多财物离开，创世记 15:14。上帝通过对埃及降下瘟疫并将他的人民从奴役中解救出来实现了这些话，出埃及记 12。

埃及人很高兴看到以色列人离开，并送他们金银，出埃及记 12:35-36。上帝预言，由于南部犹大王国反抗他，它将被巴比伦俘虏 70 年。耶利米书 25:11。

他还预言上帝会因巴比伦的罪孽而毁灭它，见耶利米书 25:12。当巴比伦击败以色列人并将他们带走时，这些预言应验了，见列王纪下 25:1-12。当巴比伦及其国王被推翻时，见但以理书第 5 章。弥赛亚的预言。

我们要看看大卫的王室儿子，再看看以赛亚受苦的仆人，但以理的人子，然后我们就可以得出结论。不仅有预言、先知、先知的预言和弥赛亚，还有旧约中神的子民。先知预言了弥赛亚。

先知谈到了未来应许之人弥赛亚的到来，尽管他们并不经常使用这个词。我们将探讨旧约中的三个主要弥赛亚主题。大卫的王室儿子、以赛亚受苦的仆人、但以理的人子。

大卫的皇室儿子。上帝拒绝了大卫为他建造殿宇的请求，相反，他说他会让大卫的名声大噪，让他远离敌人，并为他建造殿宇，见撒母耳记下 7:9-11。上帝所说的殿宇，指的是来自大卫的王朝。

上帝会让大卫的一个仆人登上王位，他将建造一座寺庙，上帝将永远建立他的王国的王位，结束引用。撒母耳记下 7:13，诗篇 89:3 和 4，诗篇 89:35 至

37。上帝谈到所罗门，上帝承诺以坚定不移的爱对待所罗门如同他的儿子一样。

主向大卫保证，你的家和你的国必永远在我面前，你的宝座也必永远坚定，撒母耳记下 7:16。这就是我们之前所说的大卫之约的制度。它所建立的大卫王系，在大卫伟大的儿子耶稣基督的统治时期达到顶峰。

以赛亚见证弥赛亚是大卫王朝的继承人。以赛亚书 9:6 和 7。因有一婴孩为我们而生，有一子赐给我们，政权必担在他的肩头上。他将被称为奇妙的策士、全能的神、永恒的父、和平的君。

他的统治范围将非常广阔，他的繁荣将永无止境。他将在大卫的宝座上统治他的王国，从现在起直到永远，用正义和公义来建立和维持它。万军之主的热情将实现这一点。

以赛亚书 9:6 和 7。在引文的第一行“为我们”和“赐给我们”这两个词中，弥赛亚与他的子民的认同感可见一斑。对于我们来说，一个孩子为我们而生，一个儿子被赐予。当我们了解到应许者的角色时，这个想法得到了强化。

他将永远统治上帝的子民。新约圣经毫无疑问地表明了谁是大卫的最终儿子。加百列告诉玛丽她将生一个儿子，并给他取名为耶稣，他说，他将成为一个伟人，被称为至高者的儿子，主上帝将把他父亲大卫的王位赐给他。

他将永远统治雅各家，他的王国将永无止息。路加福音 1:32 至 33。玛丽的儿子是上帝的儿子。

他不仅会为他的人民而死，而且会永远在大卫的宝座上统治他们。希伯来语赞美上帝之子在旧约启示的中介者（包括先知和天使）之上的伟大。他坐在天堂上帝的右手边是他的加冕。

当父亲宣告，引用《诗篇》2:7 和《撒母耳记下》7:15，你是我的儿子，今天我成为你的父亲，或者我将成为他的父亲，他将是我的儿子。这里引用大卫之约的语言，上帝的儿子被加冕为天上的君王，统治他的人民。耶稣是大卫的王

室儿子，因此他现在在天上统治他的人民，并将永远统治新地球上所有复活的上帝子民。

因此，他将上帝的子民定义为那些向上帝屈膝并承认上帝是主的人。以赛亚受苦的仆人。以赛亚书中的第二个主要弥赛亚主题是上帝的仆人。

仆人出现在四首歌中，最后一首是以赛亚书 52:13 至 53:12。尽管经常被忽视，但仆人在歌曲主体中的屈辱与开头和结尾的升高相吻合。他将大大升高，5 2-13，他将得到强者的战利品。

他将与勇士一同得掠物，以赛亚书 53:12。这个包容性围绕着描述仆人可怕痛苦的话语。仆人没有罪，因为上帝称他为我的义仆，53:11，并说他没有做任何暴力，也没有说过任何谎言。

诡诈并非出自他的口中，第 9 节。此外，正如先知所说，仆人的救赎苦难是自愿的。他心甘情愿地屈服于死亡，并在叛徒中受到反抗。然而，他承担了许多人罪孽，并为叛徒代求，第 12 节。

以赛亚描绘了受苦仆人的赎罪图景。他将通过完成替代来拯救他的人民。他因我们的叛逆而被刺穿。

他为我们的过犯受害，为我们的罪孽压伤。因他受的刑罚，我们得平安；因他受的鞭伤，我们得医治。

我们所有人都像羊一样走迷了路。我们每个人都偏行己路，主把我们所有人的罪孽都归在他身上。仆人也完成了牺牲，从而获得了正义，以赛亚书 53 章 10 和 11 节。

耶和华却定意要将他压伤，使他受苦。当他的灵魂献上赎罪祭时，他必看见自己的供物，必延长自己的年日，耶和华的旨意必在他手中亨通。

第 11 节，他必从心灵的痛苦中看到并得到满足。我的仆人，义人必因他的知识使许多人被算为义人，他必担当他们的罪孽。胜利。

第 10 节再次提到，他必看见自己的供物，延长自己的年日，耶和华所喜悦的事必在他手中亨通。耶和华的义仆与他的子民同在，因为他不仅为他们赎罪，还代替他们赎罪。他的牺牲拯救了那些无法自救的人，正如我们已经读到的。

因此，旧约中上帝的子民可以被辨认出来是主的仆人为之而死的人，是他为之赎罪的人。他们是因仆人代替他们受苦至死而罪得赦免的人。联合圣经公会希腊文新约圣经第四版列出了七段新约圣经引文，引自以赛亚书 52:15 至 53:12。

显然，以赛亚的第四首仆人之歌对新约的各位作者产生了重大影响，包括马太、路加、使徒行传、约翰、保罗和彼得。这是因为帮助定义上帝旧约子民的受苦仆人是世界的救世主。但以理，人子，是但以理书中出现的第三个主要弥赛亚形象。

先知看到了四只可怕的野兽，这让他感到恐惧，但以理书 7 章 15 和 28 节，后来他明白了后者代表了四个国王和他们的王国。但以理记录了天堂法庭的场景，上帝，亘古常在者，主持了审判。他看起来是纯洁的，这从宝座中可以看出，对不起，他的战车宝座上穿着白色的衣服，头发，也就是纯洁；比较以西结书 1，他的存在由宝座和火轮象征，但以理书 7:9。大量的仆人为天堂场景做出了贡献。

但以理书 7:10 中设定的阶段，法庭坐着进行审判，书卷被展开，第 10 节。上帝开始审判野兽，第 11 和 12 节。接下来，我们来谈谈当前关注的核心。

但以理在但以理书 7:13 和 14 中叙述道。我在夜间的异象中观看，见有一位像人子的，驾着天云而来，被领到亘古常在者面前，得了国度的权柄和荣耀，各民族、各国、各族的人都要侍奉他。他的权柄是永远的国，是永远的权柄，永不废去，他的国必不败坏。

那位像人子的是谁？这个名字表明他是人类，让人想起创世记 1:26, 27 中人类是按照上帝的形象造的。但人子驾着云降临，象征着上帝的存在，就像圣经中经常出现的那样。此外，人子降临在亘古常在者面前，上帝赐予人子统治权和荣耀，使世界各地的所有人、所有语言的人都侍奉他。

但以理书7:13, 14。他所接受的统治权、荣耀和统治权再次让我们想起创世记1:28中的亚当。尽管如此，云彩象征着神的尊严。

进入上帝的面前和普遍统治表明一个人的形象，就像人子一样，也是神圣的。丹尼尔的信息是神秘的，只有这个人子的到来才能完全阐明。丹尼尔很焦虑，承认自己对异象的含义感到困惑，并寻求帮助来解释它。

他写道，但至高者的圣徒将接受国度，并永远拥有国度，这帮助了我们寻找。但以理书 7:18。在这里，像人子一样的人被视为上帝的圣徒，他的子民。

因此，人子似乎既有个体指涉，也有集体指涉，就像野兽代表国王和他们的王国一样。先知对野兽进行了更多的思考，但我们关心的不是这些细节，而是古时，而是亘古常在者何时到来，对至高者的圣者施行审判。因为时候到了，圣者得了国，第 22 节。

上帝为他的子民而战，尽管他们遭受损失，但他带领他们战胜了野兽。即使第四只野兽吞噬了整个地球并将其碾碎，第 23 节也是如此。一位国王反对上帝并压迫他的人民，第 24、25 节。

但以理在第 26 和 27 节传达他对此事的最终启示时已经精疲力竭。但审判之庭将坐着审判，他的统治权将被夺走，第四只野兽将被消灭和毁灭，直到最后。而国度、统治权和天下诸国的大权将赐给至高者的圣民……

他的国是永远的国，一切掌权的都要侍奉他、听从他。再次强调，既是集体的又是个体的。乔伊斯·鲍德温是一位出色的旧约评论家，我相信她现在与主同在，她准确地评估了这种情况，引用第 27 节，对第 14 节的解释，暗示了圣徒与人子之间的认同，因此必须在任何试图理解这些称号含义的尝试中加以体现，结束引用。

鲍德温写了一篇关于但以理书的评论，即丁道尔旧约但以理书评论。它非常清晰，很有帮助，她的所有作品也是如此。谜团依然存在，所有细节都不清楚，至少对我来说是这样，但但以理书的基本信息似乎是可以辨别的。

像人子的人是神人合一的人物，代表上帝的子民战胜世间的邪恶势力。只有耶稣基督—新约中的人子—的到来，才能将这些线索串联起来。在但以理写作之前，旧约中的人子是指脆弱的凡人。

人算什么，你竟顾念他？人算什么，你竟眷顾他，申命记 8 :4。诗篇 8 反映了我们祖先的荣耀和统治权，即创世记 1 中所说的创造。反过来，但以理对人子的使用又让人回想起诗篇 8 和创世记 1，但他在人类的指称中加入了神性特征。当耶稣来临时，他最常称自己为人子，总是用第三人称，让听众感到困惑。耶稣是但以理所说的人子，由于他的化身，他既是真正的人，又是神。

此外，正如但以理的用法指出人子既是个人，又是上帝子民的群体，耶稣是他的子民的代表。他爱上帝的子民，并代替他们死去。因此，他救赎了他们，并由此建立了他的教会，马太福音 16:18。但以理向我们指出了人子与上帝子民的认同，耶稣通过他的生活、死亡和复活明确了这种关系。

上帝的子民是主耶稣基督的子民，他爱他们，为他们献出自己，永远把他们标记为自己的子民。结论。结论。

总结了旧约先知及其预言之后，我们来研究一下旧约中应许的救赎主的三幅画像。大卫的王室儿子、以赛亚的上帝仆人和但以理的人子。我们对上帝子民、预言和弥赛亚的思考，是结束我们对旧约中上帝子民的调查的一个很好的地方。

它也为我们研究新约中的上帝子民搭建了一座桥梁，因为新约中的新内容是应许之人的到来，他化身为拿撒勒人耶稣，拯救他的人民脱离罪恶。在下一讲中，我们将开始考虑教会的历史神学。

这是罗伯特·彼得森博士关于教会教义和末世之事的教学。这是第 6 节，旧约中的上帝子民、赎罪、崇拜、土地、预言和弥赛亚。